

# 稍息 / 立正 / 海軍好

星星兒 | 重度程○凱



拜參加自閉症協會暑期充電列車夏令營的緣故，我得到可以去參觀高雄左營海軍軍事基地的機會。當天一早全部的小朋友和老師及家長們，搭乘了海軍派來的交通車，一路招搖過街的直奔左營海軍基地，車上的我們非常期待又興奮的準備展開今日一日的參訪行程，開玩笑，這可是特殊的體驗，一般旅行社可沒辦法安排的喔！

車子一路的開進了平常戒備森嚴的軍事重地，當大門開啓時，整車的人都忍不住興奮起來，沒辦法，這裡平常可是生人禁入，一般人可是很難有這個機會進來一探究竟的。我們搭乘的交通車最後直達活動典禮的現場，只見軍人大哥哥全體列隊立正歡迎我們到來，突然間我有種身為貴賓的感受，哈哈，我今天可是 VIP！

典禮開始免不了又是長官致詞，我躲在陰涼的看台上，真擔心烈日下的軍人哥哥吃不消，不過真不愧是受過訓練的軍人，身體當然是好棒棒，這點陽光對他們而言應該是小意思。好不容易等到長官致詞完畢，就開始了軍人哥哥的精彩表演，一下刺槍，一下過肩摔，還有跆拳道和擒拿術，個個身手真是了得，最後面還找了一些小朋友來表演功夫，不知道這些小朋友長大是不是也想當個威武的軍人呢？

等到軍人哥哥表演結束後，接下來就是直升機上場的時候，除了阿帕契直升機比較有名，其他的直升機我都不認識，只見一架一架直升機慢慢起飛，然後消失在雲端，等等我啊，載我一下好不好？能搭上直昇機一定很酷，希望下次有機會也能開放給我們小

朋友搭乘一下，拜託啦，長官伯伯們！

在直升機之後，就是各種現場展示的坦克車和各種大砲的現場零距離接觸時間，可以直接摸到坦克車還真是新奇的感覺，但感覺冷冰冰的，我才猛然想起來，這不是玩具，可是貨真價實的殺傷性武器，嗯，我還是保持距離，以策安全。跟冷冰冰的武器相比，最熱情的應該是頭頂上的艷陽和看見雄壯威武的軍人們，我們眼中熾熱的熱情，合照的合照、握手的握手，當場可就成了另類的星光大會，誰讓這些海軍哥哥這麼帥氣，即使艷陽高照，大家還是興致高昂。

登上軍艦參觀可是這次活動的重頭戲，在狹窄的船艙裡鑽來鑽去，還好我不是姚明，不然肯定撞成腦震盪。在船上生活肯定很辛苦，跟我想像的截然不同，軍人哥哥你們真偉大，難怪兒歌會這麼歌頌你們，小時候我還以為這只是一條狗腿馬屁歌呢！

磐石軍艦果然名副其實，像是立在水中的大石頭，站在軍艦前面的人都顯得渺小，軍艦甲板非常的大，感覺上都能溜直排輪，只可惜參觀的時間很有限，我還想到處看看，也很好奇這麼大艘的軍艦是怎麼航行的，希望下回還能有機會一探究竟。時間過得很快，等到結束參觀活動後，透過交通車的窗戶，我看到了軍人哥哥們列隊立正歡送我們離開，心裡實在很感動，有你們幫忙保護我們，我們小朋友一定會好好長大，請你們不用牽掛喔！

